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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten
Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen,
Bettwäsche inklusive

 - „Stadtrallye: Wir erkunden Eichstätt“,
- „Mit der Zeitmaschine in die
Lebensgeschichte: Führung durch das
Jura-Museum“,
- „Mit Hammer und Meißel: Fossiliensuche im
Steinbruch“,
- Nachtwanderung

 Nicht enthalten: Aufpreis für weitere Bausteine

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Ammonit,Achaeopteryx&Co.
Eine Reise in die Jurazeit

JUGENDGRUPPEN UND VEREINE MIT KINDERN AB 8 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Gruppen:

Packliste

Unsere Umwelt|Jugendherberge liegt in der barocken Bischofsstadt Eichstätt im Altmühltal, unterhalb der
Willibaldsburg.
Der Bahnhof „Eichstätt-Stadt“ und das Stadtzentrum sind zu Fuß in 10 min erreichbar, ebenso die Altmühl mit
Kneipp-Becken und Spielplätze; größere Bolzplätze erreicht man in 25 min.
Mit dem Burg- und dem Frauenberg in unmittelbarer Nähe haben wir Zugang zur Natur mit naturnahem
Magerrasen und Baumbestand, der Wald liegt 45 min Fußmarsch entfernt.
Auf dem Gelände gibt es ein Offenes Langhaus mit Platz für eine Schulklasse, ein eingezäuntes Feuchtbiotop,
naturnahe Sträucher und Hecken, Obstbäume und Beerensträucher. Für das Freizeitvergnügen stehen
Tischtennisplatten, Basketballkorb, eine kleine Spielwiese und ein Spielekeller zur Verfügung.

Gestaltet euch euerProgramm eigenständig und frei nacheurenWünschen. Im Programm enthalten sind bereits
folgende Bausteine:

Stadtrallye:
Eigenständige Stadterkundung als Stadtrallye inkl. Kinderstadtkarte. Dauer ca. 2,5 Stunden.

Fossiliensteinbruch:
Ausgestattet mit Hammer und Meißel wandert ihr mit eurerGruppe zum Blumenberg (2,7 km) und begebet euch
auf Fossiliensuche im Steinbruch (Dauer 4 Std).

Juramuseum:
Ihr unternehmteine Zeitreise in die Lebensgeschichte bei einer Führung im Juramuseum auf der Willibaldsburg
(Dauer 2,5 Std)

Nachtwanderung:
Dauer ca. 1,5 Stunden

Weitere Bausteine können gegen einen Aufpreis dazu gebucht werden (Auswahl siehe Übersicht "Reiseangebote
für Gruppen".

Ein umfangreiches Programmheft mit Beschreibung der einzelnen Programmbausteine sowie die Preisliste
kann bei der Jugendherberge angefordert werden (oder Download: siehe unten rechts).

Die Anreise ist ab 10:00 Uhr möglich. Bitte sprecht eure genaue Anreisezeit mit dem Team der Jugendherberge
ab. Die Abreise erfolgt am letzten Tag nach dem Frühstück.

Aufpreis von 1 € für eventuelles warmes Mittagessen statt Lunchpaket (die Möglichkeit, warm Mittag zu essen
variiert je nach Programm und Ablauf. Absprache am Tag der Ankunft).

Fallsihr einen Gepäcktransfer vom Bahnhof Eichstätt-Stadt zur Jugendherberge benötigen, kontaktierenihr bitte
am besten 1 Woche im Voraus eines der Taxiunternehmen: Taxi Schwarz Tel. / Fax 08421 / 93 60 61,
info@taxi-schwarz.eu oder Taxi Schneider: 08421 / 447, taxi-eichstaett@t-online.de

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

– bitte stellt sicher, dassalle Teilnehmer*innen je nach Jahreszeit mit folgenden Utensilien
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www.jugendherberge.de/reisen/5630

ausgerüstet ist (siehe auch S. 23 im Programmheft und in den dortigen Programmbeschreibungen):
• Rucksack oder / und Rollkoffer (Fußweg v. Bhf hoch zur JH in 10 min)
• Tagesrucksack
• Regenjacke wasserfest, mit Kapuze, möglichst auch Regenhose, Regenschirm
• Wasserfeste robuste Schuhe, zweites, evtl. drittes Paar saubere Schuhe zum Wechseln (Hausschuhe nicht
erforderlich!)
• Plastiktüten zum Verpacken, z.B. Fossilienfunde, Ersatzkleidung für Kanu
• Sonnenschutz: Kopfbedeckung, Sonnencreme, luftige Langarm-Kleidung
• Ersatzkleidung (Zwiebelprinzip): genügend und warm
• Brotzeitdose für Lunchpaket und Trinflasche(n) – insgesamt 1 Liter
• Kleingeld nach Bedarf für Getränkeautomat
• Badezeug nach Bedarf

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Eichstätt,
Reichenaustraße 15
85072 Eichstätt

+49 8421 9804-10
eichstaett@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5630

